Corrections to Suggested Solutions to Assignment Five

1. In page 3 (part a of C-1), on the asset side of the final balance sheet it should be:

Cash30Deposits at Bank of Canada19Government Bonds51

2. On the first line in page 4 (part b of C-1), it should be 18* 25, NOT 10*25